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Poreč će ovog vikenda ponovno biti središte hrvatskog rukometa, ali i domaćin velikog

sportskog i stručnog okupljanja koje obuhvaća više natjecanja i edukativnih sadržaja.

U sklopu tradicionalnog Festivala rukometa u dvorani Žatika održavaju se završnice Kupa

Hrvatske za rukometašice i rukometaše, uz nastupe najboljih hrvatskih klubova i borbu za

jedan od najprestižnijih domaćih trofeja. Festival, koji traje od 18. do 24. svibnja, okuplja

seniorske ekipe, mlade rukometne nade te brojne navijače iz cijele Hrvatske.

Uz natjecateljski dio, Poreč je ovih dana i domaćin seminara trenera s više od 700 sudionika,

što dodatno potvrđuje njegov status jednog od glavnih centara rukometne edukacije i razvoja u

regiji.

Istovremeno se u dvoranama Veli Jože i Finida održava i završnica Prvenstva Hrvatske za

dječake do 17 godina, gdje mlade momčadi iz cijele zemlje traže naslov državnog prvaka i

priliku za afirmaciju na velikoj sceni.

Ovakav spoj vrhunskog seniorskog rukometa, stručnog usavršavanja i mladih selekcija još

jednom potvrđuje Poreč kao jedan od najvažnijih rukometnih centara u Hrvatskoj, ali i šire.

Od 18. do 30. svibnja 2026. Poreč ponovno postaje središte kulture, umjetnosti i edukacije

kroz 8. izdanje festivala EKOLO. Festival organizira Pučko otvoreno učilište Poreč, a program

obuhvaća kazališne predstave, filmske projekcije, jazz koncerte, izložbe, radionice za djecu i

odrasle, predavanja te upoznavanje istarske kulturne baštine.

Poseban naglasak stavljen je na povezivanje lokalne zajednice, kulture i održivog razvoja

grada, uz sadržaje namijenjene svim generacijama. Festival se održava na više lokacija u

gradu.

Za ovaj vikend posebno su najavljeni filmski programi, lutkarske predstave, a slijede koncerti  te

događaji posvećeni istarskoj tradiciji i baštini.

Poreč ovih dana živi u znaku hrvanja.

U dvorani hotela Diamant traje međunarodni World Wrestling Camp koji okuplja više od 200

vrhunskih hrvača iz brojnih zemalja svijeta. Kamp se održava od 15. do 30. svibnja 2026. i

otvoren je za praćenje treninga te priprema sportaša.  Nakon pripremnog kampa, grad Poreč će

slijedećeg vikenda ugostiti Europsko prvenstvo u hrvanju na pijesku te Beach Wrestling World

Series, jedno od najatraktivnijih natjecanja pod okriljem međunarodne hrvačke federacije, čime

se nastavlja bogata predsezona u Poreču. (iPress)
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